

联大协商一致通过北京冬奥会休战决议

新华社联合国12月2日电(记者王建刚)中国常驻联合国代表张军2日对媒体表示,第76届联合国大会协商一致通过北京冬奥会奥林匹克休战决议并获得广泛支持,体现了国际社会对北京冬奥会成功举办的热情和信心。他呼吁各国坚持奥林匹克精神,维护世界团结。

张军说,这是中国继2008年北京奥运会休战决议后,第二次向联大提交休战决议。决议增加了北京冬奥会和冬残奥会的愿景和理念,还针对严峻的新冠疫情形势发出加强抗疫合作的呼

吁。联大协商一致通过休战决议充分体现了国际社会对中国成功举办北京冬奥会的信心,体现了各国人民团结合作、共同构建和平美好世界的决心和追求。

张军说,中方愿同各国人民一道,摒弃一切有悖于奥林匹克精神、有损于奥林匹克运动发展的错误言行,呼吁各国以北京冬奥会为契机,以对话消弭分歧,以合作替代对抗,增进相互理解,维护世界和平与发展。

当天,第76届联合国大会协商一致通过由中国和国际奥委会起草的奥林匹克休

战决议,173个会员国共提该决议。决议呼吁各方通过和平和外交手段解决国际冲突,敦促各国在北京2022年冬奥会开幕前7日至北京冬残奥会闭幕后7日遵守奥林匹克休战决议。

俄罗斯、法国、巴基斯坦等20多个国家在会上发言支持中方提交的奥林匹克休战决议,赞赏中方在磋商中展现的包容、透明和建设性态度。俄罗斯、白俄罗斯、叙利亚等还强调,北京冬奥会的口号“一起向未来”,体现出当前国际社会需要的团结和韧性,少数政客鼓噪“抵制

冬奥会”,实质是政治操弄,违反奥林匹克精神,呼吁各方反对体育政治化,以北京冬奥会为契机增进对话,化解矛盾,促进合作。

国际奥委会常驻联合国观察员莫里诺在会上宣读了因疫情无法与会的国际奥委会主席巴赫的讲话。巴赫表示,奥林匹克休战决议顺利通过象征着各国对奥林匹克精神的支持和对和平的渴望。巴赫感谢中方作为东道国为冬奥会所作的精心筹备,国际奥委会对北京冬奥会成功举行充满信心。

一中国渔船在韩国海域触礁 22名船员全部获救

新华社首尔12月3日电(记者陆睿 杜白羽)中国驻光州总领馆3日向新华社记者证实,一艘中国渔船当天在韩国全罗南道丽水附近海域触礁,经过搜救,目前船上全部22名中国船员均已获救。

据总领馆方面消息,当地时间3日上午11时许(北京时间上午10时许),这艘载有22人的中国渔船在丽水以南一带海域触礁,船体进水下沉。韩国海警方面接到救援请求后,立即出动多艘警备艇和直升机展开搜救。

中国驻光州总领馆获悉后,第一时间向韩方了解相关情况,22名中国船员无人伤亡。



中老铁路开通运营

12月3日,中老铁路首发列车驶过中国云南省元江哈尼族彝族傣族自治县境内的元江双线特大桥。12月3日,中国昆明站内的复兴号“绿巨人”、老挝万象站内的“澜沧号”动车组列车缓缓开动,开启一段跨越山河、相互奔赴的旅程。这标志着连接昆明和万象、采用中国标准的中老铁路全线开通运营。新华社记者 王冠森 摄

中国余村和西递村入选“世界最佳旅游乡村”名单

新华社马德里12月2日电(记者冯俊伟 谢宇智)正在西班牙首都马德里举行的联合国世界旅游组织第24届大会2日公布首批“世界最佳旅游乡村”名单,中国浙江省安吉县的余村和安徽省黟县的西递村入选。

根据世界旅游组织发表的新闻公报,全球174个村庄参加这次评选,来自32个国家的44个村庄脱颖而出,入选“世界最佳旅游乡村”名单。

余村位于浙江省安吉县,三面环山,近年来开启了从“采石经济”到“生态经济”的转型,这个曾因采矿业导致环境污染的村庄变成了全国最宜居的村落之一。西递村坐落在安徽省黄山南麓,始建于北宋年间。村落建筑古朴优美,布局精巧,是徽派建筑艺术的代表,于2011年被正式授予“国家5A级旅游景区”称号。

联合国总部附近持枪男子与警察对峙

新华社联合国12月2日电(记者王建刚)位于美国纽约的联合国总部入口附近2日发生一名持枪男子与警察对峙事件,联合国大楼一度被封锁。经过约两个半小时对峙,该男子向警方缴械投降。

据纽约警方消息,这名男子当地时间2日11时15分

左右出现在联合国总部外曼哈顿42街与第一大道拐角处。在与警方对峙的大部分时间里,该男子在联合国总部入口附近来回踱步,并用枪顶着自己的下巴。

警方封锁了附近街道,并采取大规模应急措施。新华社记者在现场看到数十辆

警车、救护车以及全副武装的警察。

据警方消息,13时刚过,该男子拿出一沓文件,显然要求把它们交给联合国方面。13时40分左右,警方将文件转交给联合国相关人员。随后,这名男子被警方拘捕。

联合国方面于13时55分通过邮件通知相关人员,警方开始撤离现场,建议大家恢复正常工作。联合国方面表示,联合国秘书长古特雷斯在大楼被封锁期间被带到一个安全地点。没有联合国职员或在联合国大楼内办公的其他人员受到伤害或威胁。

焦作温县护土山药

肩负着广大读者热忱的期待,时隔一年,平报购时惠商城的采购人员再次踏入这片金黄的土地。

虽然往返温县很多次,但是这一片丰收的色彩还是把我们惊艳到了,顿时觉得10个月的等待又是多么值得!

怀山药、怀地黄、怀菊花、怀牛膝因原产焦作而被称为“四大怀药”。产自温

县的铁棍山药是四大怀药之首,在国内外享有很高的知名度,现已被申请为国家原产地保护产品。铁棍山药含丰富的蛋白质、维生素和多种氨基酸与矿物质,既能补脾肺肾之气,又能滋养脾肺肾之阴,为气阴双补之珍品,具有抗衰老、提高免疫能力等作用,被誉为“神仙之食”。

到货

49.9元

箱装约5斤

欢迎关注
平报购时惠商城

市区各发行站配送电话 新华发行站 4940009 卫东发行站 2220366 3260868 湛南发行站 7052439 3730307 新城区发行站 2667653 平顶山日报传媒集团 平报 购时惠